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1. 古城雕塑
【削弱】美索不達米亞一個城給挖出來，城的symbol是一個四瓣花，城分成四塊；研究人員發現城裡用作政府和宗教活動的地方也分了四塊，認為是有四個ruler同時治理這個地方，問削弱
我選的這四塊裡面有四個一樣的雕塑都是同一個ruler

2. 和尚吃魚
【前提】14世紀一個廟挖出來，裡面有50年攢下來食堂的食物殘渣。那個時候和尚的食譜規定有些情況下可以吃魚但是不能吃肉？。但是殘渣裡面只有很少的魚，研究人員認為在這50年裡和尚很少吃魚，即使規定有時候可以吃魚（這個地方不確定記得對不對），問assumption 
我選的規定有時候說不能吃魚和肉

3. 氧18
【前提】
一個阿拉伯還是以色列的地方發現挖出來的木頭比這裡新砍的木頭少了很多Oxygen-18，因為地方越乾旱Oxygen-18越多，所以這個地方以前沒這麼幹，問assumption 
我選的木頭砍下來之後Oxygen-18不會大幅增加

4. 信用卡
【前提】一般經濟越差人們買東西越少，花錢越少。但是信用卡公司覺得自己不需要像一般的商戶一樣擔心，因為他們從商戶那裡收取每一筆信用卡消費都是一樣的（大概意思？）。問假設
這題有點糾結答案有：
平時經濟好的時候用信用卡的人們在經濟差的時候會增加用信用卡的次數
收紙幣的店不比收信用卡的店少/不受歡迎
人們經濟差的時候不會大幅度減少消費

5. 減少砍樹
【削弱/評估】forest 要減少砍樹。因為卡車載木材要開路，砍更多樹，而直升飛機不用。建議用直升飛機運，不用卡車。
問哪個選項undermine還是evaluate
【考古1】
是砍樹的。說為了保護森林，一個城市要求砍樹的公司不能把log從公路運出來必須用直升機運出來，因為修公路毀壞場地。哪個weaken它？
A.直升機運也要毀壞場地
B. 過去10年，這個城市要求修路不能毀壞場地已經取得了明顯的效果
狗主選A

6. 選舉
P、C兩黨在一次選舉中C獲勝了，但在選舉前的調查中P的支持者比較多，作者發現是因為C的支持者比起面對面的調查，在電話調查中更願意表達自己會投哪個黨，但這座城市擁有電話的人比較少，所以如果電話數量增加，就能更準確預測下一次選舉的結果。
（選項不記得了，反正選了唯一和電話有關的那一項）

7. 景區污染
【加強】有一個地方的風景區污染越來越嚴重，其中污染的原因有車輛進出導致的與人類導致的，政府準備設立一條light railway,希望可以減少當地污染，問加強
我選因為蓋light railway以後可以去限制有污染的車輛禁止進入

8. 生物
a說一個t生物有s東西，但有s東西的不一定是t。b說有s東西的有q東西，然後問下面提供選項哪個邏輯和這兩個或者其中一個衝突。

9. 優惠券
做研究，給85現金或者80奢侈體驗優惠券，大部分人選80體驗券，因為拿錢就會買實用的東西了然後問前提
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